
 

 

 

 

Αθήνα  16 Μαΐου 2025 

Επίκαιρη Ερώτηση 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Άμεση ανάγκη ουσιαστικής παρέμβασης για τη διάσωση της Παθολογικής και Χειρουργικής Κλινικής του 
Νοσοκομείου Πρέβεζας» 

Η δραματική υποστελέχωση της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Πρέβεζας, που πλέον λειτουργεί με μόλις μία μόνιμη 
Παθολόγο και μία εξωτερική συνεργάτιδα, έχει φέρει την κλινική – και συνολικά το νοσοκομείο – σε κατάσταση κατάρρευσης. 
Η αδυναμία κάλυψης των εφημεριών και η επισφαλής νοσηλεία ασθενών είναι πλέον καθημερινή πραγματικότητα, γεγονός 
που καθιστά το νοσοκομείο μη λειτουργικό ως Δευτεροβάθμια Δομή Υγείας. 

Η κατάσταση επιδεινώθηκε περαιτέρω με την παραίτηση του Διευθυντή του Τμήματος Παθολογίας λόγω συνταξιοδότησης 
στις 31/03/2025, καθώς και την παραίτηση ακόμα μίας μόνιμης Παθολόγου, προσθέτοντας στον ήδη μακρύ κατάλογο των 
γιατρών που εγκαταλείπουν το Νοσοκομείο Πρέβεζας λόγω συνθηκών που δεν εξασφαλίζουν επαγγελματική, ηθική και 
φυσική επιβίωση. 

H κρίσιμη αυτή κατάσταση, που θα έπρεπε να σημάνει συναγερμό, επιχειρείται να καλυφθεί με επικοινωνιακές δηλώσεις 
περί προκηρύξεων νέων θέσεων. Είναι γνωστό όμως σε όλους ότι οι προκηρύξεις αυτές αποβαίνουν κατά κανόνα άγονες, 
εξαιτίας των συνθηκών εργασίας και των πενιχρών αμοιβών των γιατρών του ΕΣΥ, ενώ ήδη πολλοί γιατροί πανελλαδικά 
εγκαταλείπουν το δημόσιο σύστημα υγείας με ρυθμούς ταχύτερους από αυτούς των προσλήψεων. 

Επιπλέον, προκαλεί ανησυχία και απογοήτευση το γεγονός ότι οι διορισθέντες του διαγωνισμού ΑΣΕΠ 2022 για φορείς του 
Υπουργείου Υγείας (ΦΕΚ 60/31.08.2022, τ. Α.Σ.Ε.Π., ΦΕΚ 4294/τ. Γ/31-12-2024, ΦΕΚ 1147/τ. Β/12-03-2025), παρότι έχουν 
αποδεχθεί τις προσκλήσεις διορισμού, δεν έχουν ακόμη τοποθετηθεί στα νοσοκομεία που τόσο τους χρειάζονται, μεταξύ 
αυτών και το δικό μας. 

Η απαράδεκτη πραγματικότητα που διαμορφώνεται – με εφημερίες χωρίς Παθολόγο και Χειρουργό και διακομιδές ασθενών 
όχι για τεχνικούς λόγους αλλά λόγω έλλειψης προσωπικού – θέτει σε άμεσο κίνδυνο τη ζωή και την υγεία των πολιτών της 
Πρέβεζας και υποβαθμίζει ανεπανόρθωτα την παρεχόμενη φροντίδα υγείας. 

 
Μέχρι πότε οι πολίτες της Πρέβεζας θα στερούνται το αυτονόητο δικαίωμα στην ασφαλή, δημόσια και ποιοτική περίθαλψη, 
ενώ οι εργαζόμενοι του ΕΣΥ οδηγούνται σε εξουθένωση ή παραίτηση; 

Για τους παραπάνω λόγους, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να δράσει άμεσα το Υπουργείο Υγείας, με διαφάνεια και ειλικρίνεια στην ενημέρωση των πολιτών για την 
πραγματική κατάσταση του νοσοκομείου Πρέβεζας, ώστε με ρεαλιστικό και βιώσιμο σχέδιο στελέχωσης και κινήτρων 
για την παραμονή και προσέλκυση ιατρικού προσωπικού, άμεσα να ενισχυθεί με μόνιμους γιατρούς Παθολογίας και 
Χειρουργικής και να τοποθετηθούν άμεσα οι διορισθέντες νοσηλευτές του ΑΣΕΠ που έχουν αποδεχθεί τον διορισμό 
τους; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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